
                  Звіт  голови профкому ВВФК Балли Т.М. за 2021рік. 

 

За   період 2021р до прфспілкової організації вступило  

2 працівники, вийшло 2 працівники. 

Діяльність коллективу а також профкому була затруднена через 

епідемію короновірусу. 

 

Однією з основних задач профкому являється контроль за 

виконанням 

колективного договору прийнятого на загальних зборах колективу. 

За звітний період всі розділи колективного договору були виконанні 

в повному об`ємі і вчасно,це стосується соціальних виплат, заробітної  

плати,виплати лікарняних листів, допомог різним категоріям та інші. 

Я як представник профком брав участь в 5спільних засідань 

адміністрації і профкому по вирішенню різних організаційних і 

фінансових питань а також атестаційної комісії згідно відповідних 

положень.  

Узгоджувались також такі документи як штатний розпис, 

кошторис,терміни відпусток, розклад занять. 

 

Оздоровлення колективу проводилося на базі «Колос» о.Світязь в 

 двох формах:  

індивідуально - 32працівники держали путівки 

колективний - 3 виїзді працівників. 

Підтримка функціонування  бази «Колос» фінансово було в тому 

числі 

за рахунок внесків членів профспілки, це ремонти, дольова участь  

 та інше. 

Також з фінансовою участю профспілки було проведено свято День  

працівників освіти, захисника України, День знань 1Вересня,   

 8 березня, "Смаковиця"  також пам`яті померлих працівників 

відвідуванням могил. 

 

 

Я як голова профкому ВВФК був представником на президії обласної 

федерації профспілок де було обговорено і прийнято звернення до  

Уряду України про не допустимість зміни в трудовому законодавстві 



деяких законодавчих актів ,що стосується обмежень прав працівників 

і їх захисту профспілкою.(від 10 червня 2021р№1066) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

                                                   

 

 

 

 

 

 



Звіт 

по використаних профспілкових  коштах  за 2021р.   
ВВАК. (по статях)    

 

1. Матеріальні  допомоги (кількість102)         на суму 44600.00грн. 

   

2. Ритуальні послуги                                        на суму 6956.00грн.                                                                                         

 

3. Ювілеї                                                            на суму  4748.00 грн. 

 

4. База «Колос» витрати на ремонт  

   та експлуатацію + дольова виплата              на суму 22234.00грн.   

 

5. Загальні  заходи в коледжі 

(день працівника освіти, день козацтва, 

8 Березня,день бібліотекаря,виїзд по гриби 

на базу «Колос» та інші.)                                 на суму18577.50грн. 

 

6. Новорічні подарунки                                    на суму 13540грн. 

 

7.Інші витрати (бензин, канц.товари,  

господарські товари,відвідування хворих)     на суму 9442.20грн. 

                        

                                                               Загальна сума  120 041.70грн. 

 

                                            Залишок на 30.12.2021      22079.96грн. 

                                                                      

                                                                    Одержано   135788.22грн 

                                           Перехідні кошти з 2020р.   6333.44грн            

 

 

Гол.профкому    Балла Т.М. 
 


